

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania pn.: „*Budowa budynku magazynowego na terenie KM PSP w Łomży*”

oznaczenie sprawy: MT.2370.3.2025

Identyfikator postępowania: **ocds-148610-f4c9095a-5f26-4876-af10-7e73e3bcdfed**

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych zwaną dalej „ustawą pzp”, informuje, że wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SWZ. Poniżej treść wniosków wraz z odpowiedziami Zamawianego:

Pytanie nr 1

prosimy o określenie zakresu wykonania robót związanych z zagospodarowaniem terenu .

Odpowiedź:

Nawierzchnię placu manewrowego należy wykonać w oparciu o projekt zagospodarowania terenu o pow. ok. 760m² o n.w parametrach. Spadek należy wykonać odprowadzając wodę od budynku.,

- nawierzchnia z kostki betonowe o gr. 8 cm,
- podsypka cementowa piaskowa, gr. 5 cm,
- podbudowa z mieszanki niezwiązanej C50/30 o uziarnieniu 0/31,5 o gr. 22 cm.
- warstwy mrozoochronnej z mieszanki związanej cementem C1,5/ 2 o gr. 22 cm,

Pytanie nr 2

w opisie mobilnej myjki ciśnieniowej mamy parametr: Maksymalna temperatura wody roboczej minimum 155°C. Profesjonalne myjki w trybie pary osiągają 145-155 stopni maksymalnie, proszę o doprecyzowanie

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, że wymaganie oznacza, iż parametr maksymalnej temperatury wody roboczej powinien wynosić nie mniej niż 155°C. Myjki, które osiągają niższą temperaturę maksymalną, nie spełniają wymogów.

Powyższe pytania i odpowiedzi są integralną częścią dokumentów zamówienia i są wiążące dla wykonawców przy składaniu ofert.